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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΜΟΝΑΧΟ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Είναι αγαπημένη μας συνήθεια να δημιουργούμε προγράμματα που συνδυάζουν τις καλύτερες περιοχές από κάθε χώρα.
Εξασφαλίζοντας θέσεις στις απευθείας πτήσεις της Aegean για το Μόναχο, σας παρουσιάζουμε αυτό το αποκλειστικό πρόγραμμα,
πρόκειται για ένα ταξίδι στο χρόνο, την ιστορία, την αρχιτεκτονική και την φύση, συνδυάζοντας το Ρομαντικό Δρόμο Γερμανίας με
το Αυστριακό Τιρόλο, αποτελεί το πληρέστερο πρόγραμμα της αγοράς. Μην καθυστερήσετε την κράτησή σας γιατί οι θέσεις δεν
είναι πολλές και μην ξεχάσετε να κρατήσετε αρκετό “χώρο” στο κινητό γιατί σίγουρα θα χρειαστεί..

Ρομαντικός Δρόμος Γερμανίας

Αυστριακό Τιρόλο

Απευθείας πτήσεις της Aegean airlines προς/από Μόναχο ιδανικό αεροδρόμιο για αυτό το ταξίδι
Εξαιρετικά ωράρια πτήσεων για την πραγματοποίηση ενός πληρέστατου εκδρομικού προγράμματος με αναχώρηση πρωί
και επιστροφή απόγευμα  
Μικρή και μεγάλη βαλίτσα για να μην σας απασχολεί το βάρος των αποσκευών σας 
Πολυτελέστατη διαμονή μόνο σε ξενοδοχεία 4*
Περιήγηση στην πόλη του Μονάχου & στην μαγευτική Νυρεμβέργη 
Περιήγηση στον αυθεντικό Ρομαντικό Δρόμο Γερμανίας (Ρότενμπουργκ-Ντίνκελσμπιλ)
Περιήγηση στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ
Περιήγηση στο μαγευτικό Ινσμπουργκ 
Επίσκεψη στο κοσμοπολίτικο Κιτσμπουελ & στο μουσείο Swarovski

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” νωρίς το πρωί, έλεγχος και πτήση για το αεροδρόμιο του Μονάχου. Άφιξη και
παραλαβή των αποσκευών. Χωρίς να χάσουμε χρόνο αναχωρούμε μέσα από μια όμορφη διαδρομή στην Αυστριακή επαρχία με
προορισμό την γενέτειρα πόλη του Μότσαρτ, το περίφημο Σάλτσμπουργκ. Παραμυθένιο σκηνικό, μουσεία γεμάτα Ιστορία, γοτθικοί
καθεδρικοί, επιβλητικές όπερες, πολυτελή παλάτια, θαυμάσια αρχιτεκτονική που κινείται μεταξύ μπαρόκ και Αναγέννησης, το
πνεύμα του Μότσαρτ να κυριαρχεί μέσα στην πόλη όπου γεννήθηκε ο μεγάλος μουσουργός και φυσικά η περίφημη «Μελωδία της
Ευτυχίας» (εδώ γυρίστηκε η ταινία των 5 Όσκαρ). Αυτά τα αριστοκρατικά στοιχεία συνθέτουν την εικόνα του Σάλτσμπουργκ, μια
φινετσάτη πόλη που μεταφέρει τον επισκέπτη πίσω στο χρόνο. Θα περπατήσουμε στο γραφικό ιστορικό κέντρο (μνημείο
πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO), θα θαυμάσουμε το παλάτι Μιραμπέλ, τον υπέροχο Καθεδρικό ναό Ντομ, την μικρή όπερα,
το σπίτι-μουσείο του Μότσαρτ, την οδό Γκετράιντε-γκάσσε με τα καλοδιατηρημένα αρχοντικά και τον Πύργο Γκλόκενσπιλ με τις 35
καμπάνες. Θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο και έχετε ελεύθερο χρόνο για μια βραδινή βόλτα, στη σκιά του παραμυθένιου
κάστρου, για ποτό ή φαγητό σε κάποιο από τα υπέροχα spot της μαγευτικής πόλης.

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΙΤΣΜΠΟΥΕΛ - ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ
ΜΟΥΣΕΙΟ SWAROVSKI - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
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Δεύτερη μέρα του ταξιδιού μας και ξυπνάμε σε μια από τις ομορφότερες πόλεις της Ευρώπης. Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο
ξενοδοχείο και για όποιον το επιθυμεί τον καλούμε να μας ακολουθήσει σε μια εκδρομή μέσα από τα τυρολέζικα βουνά, για την
αγαπημένη πόλη της Μαρίας Θηρεσίας και πρωτεύουσα του Τιρόλο, το Ίνσμπρουκ. Πριν το Ινσμπρουκ δεν μπορούμε να μην
σταματήσουμε για έναν καφέ, φωτογραφίες και βόλτα στο κοσμοπολίτικο Κιτσμπουελ, μια γραφική αλπική πόλη, παγκοσμίως γνωστή
για τα χιονοδρομικά της κέντρα, την παραδοσιακή αρχιτεκτονική και την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα. Πολύχρωμα σπίτια με
τοιχογραφίες, στενά λιθόστρωτα δρομάκια και παραδοσιακά τιρολέζικα μπαλκόνια από ξύλο. Το Κίτσμπουελ έχει ιστορία που ξεκινά
από τον 9ο αιώνα. Αναπτύχθηκε αρχικά χάρη στην εξόρυξη χαλκού και αργύρου στον Μεσαίωνα. Στους νεότερους χρόνους εξελίχθηκε
σε κοσμοπολίτικο θέρετρο, ιδιαίτερα από τον 20ό αιώνα, όταν έγινε κέντρο χειμερινών σπορ. Ελεύθερο χρόνο για καφέ και μετάβαση
στο λεωφορείο για να αναχωρήσουμε για το Ινσμπρουκ. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην παλιά πόλη και το ιστορικό κέντρο
από τη Χρυσή Στέγη, την κεντρική λεωφόρο Μαρία Τερεζίν Στράσε, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιακώβου, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ,
το Μαυσωλείο του Μαξιμιλιανού και την Αψίδα του Θριάμβου. Χρόνος ελεύθερος στην παλιά πόλη για περίπατο και γεύμα. Στη
συνέχεια αναχωρούμε για το Βάτενς, για να επισκεφθούμε το μοναδικό μουσείο Σβαρόφσκι, για να περιηγηθούμε στις “Αίθουσες των
θαυμάτων” και στους λαμπερούς Διαδρόμους. Ολοκληρώνοντας την επίσκεψή μας μπορείτε να κάνετε τις αγορές σας στο κατάστημα
του οίκου. Το απόγευμα θα μας βρει στο Σάλτσμπουργκ, για να απολαύσουμε το τελευταίο μας βράδυ στην υπέροχη πόλη.

ΜΟΝΑΧΟ - ΡΟΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ ΟΜΠ ΝΤΕΡ ΤΑΟΥΜΠΕΡ - ΝΤΙΝΚΕΛΣΜΠΙΛ
ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΚΙΤΣΜΠΟΥΕΛ - ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ - ΜΟΥΣΕΙΟ SWAROVSKI



 ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΜΟΝΑΧΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το μαγευτικό Μόναχο άφιξη και θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην πόλη. Το
Μόναχο αποτελεί την πρωτεύουσα του ομόσπονδου κράτους της Βαυαρίας, γνωστή για το πολιτιστικό και βιομηχανικό της
αποτύπωμα. Στη συνέχεια ξεκινάμε την πεζή περιήγηση και αστική φλανερί στο ιστορικό κέντρο του Μονάχου. Από τις
πασχαλινές αγορές, ως τους εορτασμούς για τη νίκη της Μπάγερν, όλο και κάτι θα συμβαίνει στην Μάριενπλατς, την όμορφη
πλατεία στην οποία χτυπάει ο παλμός της καρδιάς της πόλης. Στολισμένη με το Νέο και το Παλιό Δημαρχείο, καθώς και με την
εκκλησία του Αγίου Πέτρου, η ιστορική πλατεία που ιδρύθηκε το 1158 είναι το κομβικό σημείο στο οποίο συναντώνται όλοι οι
σημαντικοί δρόμοι της πόλης. Την ώρα που ένας μοναδικός, διάχυτος ήχος κωδωνοκρουσίας μας οδηγεί έξω από την μπαρόκ
εκκλησία με τους πράσινους κρανοφόρους πύργους, περνάμε μπροστά από ιστορικά κτίρια, ενώ δεν παραλείπουμε να
δοκιμάσουμε το παραδοσιακό γλυκό ζεστό κρασί για το οποίο φημίζεται η περιοχή. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και
αναμνηστικές αγορές. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και στα δωμάτια μας, ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Για το βράδυ σας
προτείνουμε να επισκεφτείτε μία από τις περίφημες τοπικές παραδοσιακές μπυραρίες!

Πρωινό και αναχώρηση για μια πανέμορφη εκδρομή, με σκοπό να γνωρίσουμε ένα τμήμα της Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες
τις πόλεις Ρότενμπουργκ ομπ-ντερ-Τάουμπερ, Ντίνκελσμπιλ και Αουγκσμπουργκ. Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια διαδρομή
350 χλμ. περίπου που ξεκινά από το Βύρτσμπουργκ και κατεβαίνει μέχρι τις Άλπεις στην πόλη Φύσεν. Πήρε αυτή την ονομασία
μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από τους συμμάχους, για τα παραμυθένια τοπία, χαρακτηριστικά χωριά την αρχιτεκτονική, τις
οχυρωμένες πόλεις και τα κάστρα. Άφιξη στο μοναδικό Ρότενμπουργκ και περιήγηση στο ιστορικό της κέντρο. Το μεσαιωνικό
Ρότενμπουργκ του κρατιδίου της Βαυαρίας, βρίσκεται στην περιοχή της Φραγκονίας που είναι μία από τις πιο γραφικές πόλεις
της Γερμανίας με χαρακτηριστικές μεσαιωνικές πύλες. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα τείχη, την εκκλησία του
Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το Δημοτικό συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό. Χρόνος ελεύθερος στα
γραφικά δρομάκια της πόλης. Συνεχίζουμε τη διαδρομή προς το Ντίνκελσμπιλ , μια ακόμη μεσαιωνική, οχυρωμένη πόλη με
τάφρους και μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ. Γεωργίου από τον 15 αιώνα είναι από τους παλαιότερους καλύτερα
διατηρημένους στην Γερμανία. Μπροστά από την εκκλησία απλώνεται η Βάινμάρκετ, η κεντρική πλατεία με τα εντυπωσιακά
σπίτια των εμπόρων κ.α. Ευτυχώς γλύτωσε κατά τον τριακονταετή πόλεμο και έκτοτε το γεγονός εορτάζεται τον Ιούλιο με μια
μεγαλοπρεπή παρέλαση την «Κιντερτσεχε». Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε μία από τις
αρχαιότερες πόλεις της Γερμανίας, με εξαιρετικά πλούσια ιστορία, σημαντικό ρόλο στην ευρωπαϊκή οικονομία και εντυπωσιακά
μνημεία, το Αουγκσμπουργκ. Το Δημαρχείο του Άουγκσμπουργκ χρονολογείται από το 1615 σε αναγεννησιακό ρυθμό. Αποτελεί
ένα από τα σημαντικότερα αναγεννησιακά κτίρια της Γερμανίας. Στο εσωτερικό του βρίσκεται η εντυπωσιακή Χρυσή,
διακοσμημένη με επιχρυσωμένα ξυλόγλυπτα και τοιχογραφίες, σύμβολο της δύναμης και του πλούτου της πόλης τον 17ο αιώνα.
Ο Καθεδρικός Ναός του Άουγκσμπουργκ από τον 11ο αιώνα σε Ρωμανικό και Γοτθικό στυλ, ξεχωρίζει για τα βιτρό του 11ου
αιώνα, τα αρχαιότερα σωζόμενα βιτρό στη χώρα, καθώς και για τη μνημειακή αρχιτεκτονική του που αντικατοπτρίζει τη
θρησκευτική σημασία της πόλης. Το παλάτι Schaezlerpalais 1765, σε Μπαρόκ – Ροκοκό. Η αίθουσα χορού είναι ένα
αριστούργημα ροκοκό διακόσμησης, με καθρέφτες και τοιχογραφίες. Σήμερα στεγάζει πινακοθήκη και μουσειακούς χώρους. Η
γοτθική Εκκλησία της Αγίας Άννας από τον 15ο αιώνα. Σημαντικό μνημείο της Μεταρρύθμισης. Εδώ βρίσκεται το μαυσωλείο των
Φούγκερ, καθώς και παρεκκλήσι με αναγεννησιακή διακόσμηση. Συνδέεται άμεσα με τη θρησκευτική ιστορία του
Άουγκσμπουργκ. Ελεύθερο χρόνο και στη συνέχεια επιστροφή στο Μόναχο. Διανυκτέρευση.

ΜΟΝΑΧΟ - ΡΟΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ ΟΜΠ ΝΤΕΡ ΤΑΟΥΜΠΕΡ - ΝΤΙΝΚΕΛΣΜΠΙΛ
ΑΟΥΓΚΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΜΟΝΑΧΟ
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Romantische Strasse - Austrian Tyrol

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την σπουδαία ιστορική Νυρεμβέργη, γενέτειρα του ζωγράφου
και χαράκτη Άλμπρεχτ Ντύρερ (15ος-16ος αι.). Η Νυρεμβέργη υπήρξε λίκνο και έδρα του ναζισμού κατά το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο.
Η πόλη αυτή ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, οι οποίοι οργάνωναν εκεί τα ετήσια συνέδρια του Κόμματος από το 1933 μέχρι το
1938 και επιλέχθηκε συμβολικά για τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης (1945-1949), κατά την οποία οδηγήθηκαν ενώπιον
της Δικαιοσύνης τα ανώτατα στελέχη των ναζί ως εγκληματίες πολέμου. Θεωρείται πατρίδα των παιχνιδιών, καθώς εδώ
λειτουργούν πολλά εργοστάσια κατασκευής παιχνιδιών (κυρίως κούκλες), που εξάγονται σε όλο τον κόσμο. Θα περπατήσουμε
στην παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και οχυρωματικούς πύργους (σήμερα
σώζονται 71 από τους 130). Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι
λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα δούμε την Κεντρική Πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και
γύρω τους η μεγάλη αγορά. Ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια
μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

ΜΟΝΑΧΟ – ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΟΝΑΧΟΥ & ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
25 Μαρτίου

Σάλτσμπουργκ:
AMADEO SCHAFFENRATH 4*

Μόναχο:
FOUR POINTS BY SHERATON
MUNICH ARABELLAPARK 4*

565 555 475 190

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη - Μόναχο

08.10-09.30

Μόναχο - Θεσ/νίκη
20.15-23.15

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα & προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Διελεύσεις - checkpoints 35€ ανά άτομο
Ημερήσια εκδρομή στο Ινσμπρουκ – Κιτσμπουελ – μουσείο Swarovski: Τιμή ενήλικα 60€, τιμή παιδιών 2-12 ετών 40€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 8kg(56x45x25εκ.) +1 μεγάλη αποσκευή έως 23kg ανά άτομο
Διαμονή για 2 διαν/σεις στο Σάλτσμπουργκ & 2 διαν/σεις στο Μόναχο σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Εισιτηριο εισοδου στο μουσειο Swarovski
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Romantische Strasse - Austrian Tyrol

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


